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Ata da 2168a (Duas milésimas, centésima sexagésima oitava) Sessão Ordinária 

Câmara Municipal de Timon - MA, Estado do Maranhão. 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três, 

às 09H30 (nove horas e trinta minutos), reuniu-se em sua sede própria no 

Plenário Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à Avenida Paulo 

Ramos S/N, Bairro Centro, no Município de Timon/MA. Presente o Senhor 

Vereador: Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais vereadores e 

vereadoras, a saber:  Denisvaldo Gino de Sousa; Edmar das Chagas Correia; 

Edvar Borges Schalcher; Francisco Marques Torres; Helder Kaic Nascimento de 

Alencar; Jair Mayner Silva; José Torquato de Macedo Neto; Jorge Marcos da 

Silva Passos; José Uilma da Silva Resende; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; 

João Caldeira Neto; Luís Carlos da Silva Sá; Francisco Morais Reis; Ivan Batista 

da Silva; Pedro Augusto de Morais; Maria da Luz de Sousa Silva Flor; Thiago de 

Carvalho Santos; Vanda Rodrigues dos Santos;;. Ao todo, 18 (dezoito) 

vereadores e vereadoras presentes. Vereadores com ausência justificada: 

Any-1e Helena Piauilino de Macedo Pego; Ulisses Waquim.  Do EXPEDIENTE DO 

DIA constou: INDICAÇÃO N° 219/2023 — Autor: Ver. Kaic — Ementa: Indica ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, no sentido de que seja feita a instalação de um playground no 

Conjunto Novo Tempo, neste Município. INDICAÇÃO N° 220/2023 — Autor: Ver. 

Kaká do Frigosá — Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e lnfraestrutura, no sentido de que seja construído 

uma Praça em frente ao Posto de Saúde no Povoado 89, neste Município. 

INDICAÇÃO N° 221/2023 — Autor: Ver. Celso Tacoani — Ementa: Indica ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a pavimentação asfáltica ou 

poliédrica na Rua Topázio localizada no Bairro Joia, neste Município. 

INDICAÇÃO N° 222/2023 — Autor: Ver. P. A Pedro Augusto — Ementa: Indica 
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Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a melhoria da estrada que liga o 

Povoado Piranha a Buriti do Bianor, passando pelo Mossorongó Maribondo. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 182/2023 - Autor: Ver. Dá Luz Sete Estrelas 

- Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon - SLU, para que 

faça limpeza do Campo do Leite no Bairro Vila Monteiro, neste Município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 183/2023 - Autor: Ver. Neto Peças - 

Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, para que seja feita a manutenção 

tapa buraco da Rua R. Vicente Faustino do Nascimento no Bairro Parque 

Alvorada, neste Município. ORDEM DO DIA: Constou: Aprovação das Atas 

2155a, 2156a, 2157a, 2158a, 2159a, 2160a, 2161a Sessões Ordinárias. 

REQUERIMENTO N° 131/2023 - Autor: Ver. Juarez Morais - Ementa: Requer 

ao Departamento Nacional de lnfraestrutura e Transportes - DNIT, no sentido 

de que seja implantado uma faixa elevada no quilometro 610 da BR-316, nas 

proximidades da Escola Francisco Alves Cavalcante localizada no Município de 

Timon. INDICAÇÃO N° 110/2023 - Autor: Ver. Uilma Resende - Ementa: 

Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, 

que seja implantado um Centro de Tratamento do Diabetes - CTD, neste 

Município. INDICAÇÃO N° 217/2023 - Autor: Ver. Edson Capiau - Ementa: 

Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras 

e Infraestrutura e o Departamento Municipal de Transito - DMTRANS, que seja 

colocado redutor de velocidade (tartaruga), faixa de pedestres e sinalização com 

placas na via (velocidade da via, reduza a velocidade e passagem de pedestre) 

na Av. Raimundo Correia da Silva, em frente à Igreja Batista Alvorecer, e na Av. 

Benedito Ferreira Campos, em frente ao Instituto Dom Bosco e Assembleia de 

Deus, no Bairro Parque Alvorada, neste Município. INDICAÇÃO N° 218/2023 - 

Autor: Ver. Edson Capiau - Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a necessidade de que 
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seja construída uma Praça Pública e Parque de recreação para crianças e 

adultos no Bairro Baixa do Coco (vila do BEC), neste Município. GRANDE 

EXPEDIENTE: Não houve. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente, por falta de 

quórum, deu por encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-se a 

presente Ata que, após lida, será assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ 

DE SOUSA SILVA FLOR, i a (primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, 

Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-

Presidente, Vereador PEDRO AUGUSTO MORAIS DOS SANTOS; e pelo 2° 

(segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE CARVALHO SANTOS. A Sessão 

foi levantada às 09H30 (nove horas e trinta minutos). Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 18 (dezoito) dias do mês 

de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 
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